

Blahopřání



Dne 20. prosince oslaví své 80. narozeniny pan **František Matějka, rodák z Rybníčka**. Do dalších let mu přeji hodně štěstí a pevně zdraví manželka Renata, synové Radek, Zbyněk, dcera Renata s rodinami a švagr Josef s rodinou. Vše nejlepší.

Vzpomínky



Dne 10. prosince uplynulo 5 smutných roků, kdy nás navždy opustila paní **Blanka Flóhlerová z Rousínova**.

Kdo jste ji znali a měli rádi jako já, vzpomeňte si se mnou.

Dne 10. prosince tomu bylo 25 let, co nás navždy opustila naše maminka a babička, paní **Anna Kejková**. Kdo jste ji znali a měli rádi, věnujte jí, prosím, tichou vzpomínku. Vzpomínají dcery, zeť a vnučata.



Odešel beze slova rozloučení, zbyly jen oči pro pláč.

Dne 11. prosince to byl rok, co nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček, pan **Vladimír Lampa**. Vzpomíná manželka a dcery Katka, Maruška a Lucka s rodinami.



Kdo v srdcích žije, neumírá.

Dne 11. prosince tomu bylo 10 let, co nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička a prababička, paní **Františka Blechová z Bučovic**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Syn Jaroslav a dcera Vlasta s rodinami.



Až má práce na tom světě bude dokonána a za mnou se zavře tiše do neznáma brána, až se bude zapomínat, že jsem také někdy žil. V dobrém na mne vzpomeňte si, snad jsem si to zasloužil.

Dne 12. prosince uplynul rok, co nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček, pan **Jindřich Sochor**. Stále vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinami.



Odešel jsi tiše spát. Kdo Tě znal, vzpomíná. Kdo Tě měl rád, nezapomíná. Ten, kdo žije v srdci, neumírá.

Dne 14. prosince uplynuly 3 roky od úmrtí pana **Jana Hynšta z Manerova**. Za tichou vzpomínku děkují sestra Anna s rodinou a syn Petr s rodinou.



Jen vzpomínky nám zůstaly na roky kdysi šťastné, jsou v našich srdcích ukryté, jsou hluboké a krásné.

Dne 15. prosince uplynou 3 roky, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan **Karel Buchta z Rousínova**. S láskou a úctou vzpomínají manželka Jaroslava, dcery Karla, Pavlína a syn Lumír s rodinami.



Dne 15. prosince by oslavil můj milovaný syn **Standa Bětik**

své 36. narozeniny. *Těžké je žít bez milovaného syna, stále se ohlížet, zda někde nečeká... Dny, týdny i léta plynou, ale nikdy nezacelí tu ránu bolestivou.* Za vzpomínku děkují mamka Eva, sestra Vladka a bratr Tom.



Dne 17. prosince by se dožila 90 let paní **Jiřina Skřivánková**.

Dne 14. září to byl rok, co nás opustila. Stále vzpomínají synové Miloš, František, Jiří a Pavel s rodinami.



Dne 17. prosince uplyne rok, co nás navždy opustil náš kamarád, pan **Miroslav Kosík**. Vzpomeňte s námi. Vzpomínají Miloš a Eva.



Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 18. prosince to bude rok, co nás navždy opustila naše usměvavá mamka, babička, prababička, sestra a teta, paní **Jitka Mostovská**. S láskou vzpomíná celá rodina.



Utichly kroky i Tvůj hlas, ale Tvůj obraz zůstává v nás. Každá vzpomínka smutný je vzdech, navždy však zůstaneš v srdci všech.

Dne 18. prosince si připomeneme 1. smutné výročí úmrtí naší milované maminky, babičky, prababičky, sestry, tety, paní **Daniely Doleželové, roz. Černé**. S úctou a láskou stále vzpomínají synové Jiří, Břetislav, Richard s rodinami a sestra Marie.

Vzpomínky



Dne 18. prosince jsme vzpomněli 14. smutné výročí úmrtí paní **Jany Václavíkové z Vyškova**. Stále vzpomíná manžel, syn a dcera s rodinami.



Stín smrti pokrýl Tvoje čelo a zahnal velkou touhu žít a srdce předobré, i když chtělo, utichlo a přestalo bít. Kdo poznal Tě, ten měl Tě rád. Uměl jsi pomoci, potěšit i rozesmát. Odešel jsi cestou, kterou jde každý sám, jen brána vzpomínek zůstala dokořán... Ten, kdo Tě znal, si vzpomene, ten, kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene. Děkujeme Ti za to, čím jsi nám byl, za každý den, který jsi pro nás žil.

Dne 19. prosince by oslavil 81. narozeniny pan **Václav Machálek z Rousínova**. S láskou a velkou bolestí v srdci vzpomíná manželka, dcera Vlasta, synové Václav, Richard, vnučata a pravnoučata.



Dne 19. prosince tomu byl rok, co nás navždy opustila paní **Růžena Brablíková**. S láskou a úctou vzpomíná sestra a neteř s rodinou. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.



Dne 20. prosince uplyne 5 roků, kdy nás navždy opustila naše maminka a babička, paní **Vlasta Kováčová ze Lhoty**. Dne 22. prosince by oslavila 88. narozeniny. S láskou a úctou vzpomíná dcera a vnuk.



Smutná je vzpomínka na den narození, vzpomínka na toho, kdo už s námi není.

Dne 20. prosince by se dožila 66 let paní **Alena Tobolíková**. Vzpomínají manžel, dcera a syn, vnučata a celá smutná rodina. Kamarádky a známí, vzpomeňte s námi.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

Dne 21. prosince by oslavila 60. narozeniny naše milovaná maminka, paní **Jarmila Brunčíková**. S láskou stále vzpomínají Dcera a syn s rodinami.



Časem se všechno změní, i pláč ustane, v srdci však bolest a vzpomínka na Tebe zůstane.

Dne 21. prosince uplyne 5 smutných roků, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček, pan **Ladislav Kovařík z Rousínova**. S láskou a úctou vzpomínají manželka Drahomíra, synové Ladislav s manželkou Evou, Roman a Pavel, vnučka Lucie s manželem, vnuk Tomáš s manželkou, pravnoučci Michálek, Lukášek a Daneček.



Kniha Tvého života se uzavřela a nám zbylo jen v ní listovat a vzpomínat. Vzpomínky nám zůstaly na roky kdysi šťastné, jsou v našich srdcích ukryté, jsou hluboké, jsou krásné.

Dne 21. prosince uplyne 18 dlouhých let, kdy nás navždy opustil náš milovaný tatínek, dědeček, pradědeček, pan **Josef Jakubík z Ivanovic na Hané**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou dcera, vnučka a pravnoučka s rodinou.



Neplačte, že jsem odešel. Ten klid a mír mi přejte. Jen věčně světlo vzpomínek mi zachovejte.

Dne 22. prosince tomu bude rok, co nás tak náhle, bez slůvek rozloučení, opustil pan **Roman Krupka**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Zarmoucená rodina.



Ráno, když slunce zemi navštívilo, Tvoje srdce se navždy zastavilo.

Dne 22. prosince by oslavil krásné výročí, 70 let, pan **Josef Plhal z Hamilton**. S láskou vzpomínají manželka, syn s rodinou a dcera s rodinou.



Kdo byl milován, není zapomenut...

Dne 22. prosince uplyne 10 roků, kdy nás opustila naše milovaná maminka, babička a prababička, paní **Ludmila Jelínková z Rychtářova**. Dne 5. ledna 2023 uplyne 102 let od jejího narození. Všem, kteří si vzpomenu, děkujeme. Dcera a syn s rodinami.



Čas plyne a roky ubíhají, však na Tebe krásné vzpomínky zůstávají. Utichly kroky i Tvůj veselý hlas, ale Tvá veselá tvář zůstává v nás. Každá vzpomínka, smutný je vzdech, navždy však zůstaneš v srdcích nás všech.

Dne 23. prosince vzpomene 16. výročí úmrtí paní **Zdenky Zouharové**. S láskou a úctou vzpomíná dcera Alena s rodinou.

Vzpomínky



Čas ubíhá a nevrátí, co vzal. Jen láska a vzpomínky v srdcích zůstávají dál.

Dne 24. prosince vzpomene 4. výročí úmrtí paní **Evy Nováčkové, roz. Moučkové**. Stále vzpomínají a za vzpomínku děkují synové Petr a Radek s rodinami, sestra a bratr s rodinami.



Kdo Tě znal, tak vzpomíná, kdo Tě měl rád, nezapomíná.

Dne 24. prosince by se dožila 80 let paní **Marie Svobodníková**. S láskou stále vzpomíná manžel, dcera a synové s rodinami.



Dne 24. prosince by se dožil 80 roků pan **Vladimír Judas z Dětkovic**.

S láskou stále vzpomíná manželka a celá rodina.



A stromy šumí dál...

Dne 24. prosince uplynou 2 roky ode dne, kdy nás navždy opustil pan **Josef Novák z Vyškova**. Vzpomínají manželka, syn a dcery s rodinami.



Čas plyne a nevrací co vzal, ale v našich srdcích a vzpomínkách zůstává dál.

Dne 24. prosince uplyne 1. smutné výročí, kdy nás opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan **Bohumil Man**. Dne 3. ledna si připomeneme jeho nedožitě 95. narozeniny. S láskou vzpomínají manželka Dagmar, dcera Jana a syn Zbyněk s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

Dne 24. prosince 2022 by se dožila 97 let naše maminka, babička a prababička, paní **Jindřiška Franková z Královopolských Vázan** a dne 29. srpna 2022 by se dožil 94 let

pan **Adolf Frank z Královopolských Vázan**. S láskou a úctou vzpomínají synové Petr, Pavel a František s rodinami.



Čas nikdy neběží tak rychle, aby se dalo zapomenout.

Dne 25. prosince uplynou 4 roky, kdy nás opustil pan **Miroslav Gibala**. S láskou stále vzpomíná manželka Eva.



Kytičku květů na hrob Ti dáme, svíčku zapálíme a tiše na Tebe zavzpomínáme.

Dne 26. prosince by se dožil 100 let náš tatínek, dědeček, pradědeček a tchán, pan **Jan Ohnoutka z Bučovic z Padělek**.

Dne 7. února 2023 by se dožila 98 let jeho manželka, paní **Bohumila Ohnoutková**. S láskou vzpomínají dcery s rodinami.



Že čas rány hojí, je jen pouhé zdání, v srdci zůstává bolest a vzpomínání.

Dne 26. prosince vzpomene 15. výročí úmrtí pana **Ladislava Gregora**. S láskou a úctou stále vzpomínají manželka a synové s rodinami.



Víc už nemůžeme Ti přát, jen na hrob kytičku dát a tiše vzpomínat.

Dne 27. prosince by se dožil 85 let pan **Josef Komárek**. S láskou stále vzpomínají manželka Petra, dcery Monika a Charlotta s rodinami.



Dne 27. prosince uplyne 15 let, co nás navždy opustil pan **Stanislav Vykoukal, rodák z Rašovic**.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka, dcera a syn s rodinou.



Odešel jsem dříve, než jsem chtěl, osud života mě předešel.

Dne 27. prosince uplyne 10 smutných roků, co nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček pan **Josef Jelínek**. S láskou vzpomínají manželka a synové s rodinami.